
 

 

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

Přejeme Vám i všem Vašim blízkým příjemné prožití svátků vánočních 

a v novém roce pevné zdraví, mnoho štěstí a spokojenosti. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Můžete se dočíst 
 

Koleda nám 

nastala 

Dorostenecký tým 

ovládl podzimní tabulku 

Veve až 

na republice 

8 7 17 

Zpravodaj obce 
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Parkoviště u koupaliště jsme stihli dokončit a taktéž i most ev. č. M7. Dále jsme dokončili rekonstrukci části cesty Sulov- 

ská. V současné době se zabýváme administrací a ukončením závěrečným vyhodnocením uvedených akcí. Pomalu taktéž 

se chystáme na další dva záměry. Po novém roce bychom měli začít zateplovat budovu koupaliště a na jaře chceme zre- 

konstruovat most ke koupališti. Samozřejmě bychom akce chtěli stihnout do nové letní sezony.  
 

 

◼ Sloupy 

Vešli jsme v jednání se společností CETIN. Chtěli bychom 

pokračovat v odstraňování starých dřevěných nefunkčních 

sloupů. Kdyby jste si všimli sloupu, který již neslouží svému 

účelu, tak mi prosím dejte vědět - 725121180… Samozřejmě 

seznam už tvoříme, ale může se stát, že přehlédneme. 

 
◼ Parkování 

Prosím, parkujte svá vozidla na místech, k tomu určeným. 

Buȧte ohleduplní ke svým spoluobčanťm. Měl jsem v po- 

slední době několik telefonátu ze svozové společnosti TS 

Valašské Meziříčí. Řidič si stěžoval, že ne všude se dá pro- 

jet nákladním autem. Stejný problém měl i zaměstnanec 

ZOD Rožnovsko při zimní údržbě. Nemohl projet ulicí ko- 

lem transformátoru. Do budoucna budeme pravděpodobně 

muset před svozem, či zimní údržbou, požádat o spolupráci 

Městskou Policii Rožnov pod Radhoštěm. 

V neposlední řadě Vás žádám, aby jste neparkovali na 

obecní zeleni. Není to hezké a navíc taktéž zavazíte za- 

městnancťm obce, kteří udržují obecní zeleň. Taky by 

se Vám nelíbilo, kdyby Vám někdo zaparkoval u Vás na 

zahradě. 

Prosím, odstraňte svá nepojízdná auta z obecních pozemkť… 

◼ Třídění odpadu. 

Prosím, třiďte odpad… Chtěl bych jen upozornit, že naši 

zaměstnanci každý měsíc vyrážejí po obci sbírat, či svážet, 

tříděný odpad !!! Ne pytle se vším možným. Na komunální 

odpad máte sběrný dvůr. Dále bych Vás chtěl upozornit, 

aby jste odpad (plasty, či sklo) neukládali při uvedeném 

svozu nebo ve sběrném dvoře v papírových krabicích, které 

se vlhkem rozpadnou a zůstane nepořádek. 

Děkuji. Zdenek Porubský, 

starosta obce Vigantic 
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Život na naší základní škole 
Začalo adventní období a blíží se Vánoce. Naše škola se oblékla do zimního kabátu – celá je krásně vyzdobená zimními 

motivy. Na svět přišlo nové vydání časopisu Vigančánek, které si mťžete prohlédnout na stránkách školy. Najdete v ní i 

bohatou fotogalerii všech akcí a projektových dní. Srdečně Vás zveme na „virtuální“ prohlídku. Nejdříve se však vrátíme 

na začátek školního roku. Přivítali jsme 12 prvňákť a 3 nové děti v mateřské škole. Všichni jsou moc šikovní.  

Jsme rádi, že můžeme pomoct s re- 

alizací společných akcí pro rodiče i 

obyvatele obce, jako je Rozsvícení 

stromečku se zpíváním koled a jar- 

markem našich výrobků, nedělní Se- 

tkání seniorť nebo Benefiční koncert 

v našem kostele. 

Velmi si užíváme také projektové dny. 

Na podzim jsme se zúčastnili několika 

akcí – Veletrhu volnočasových aktivit 

a Běhu za zdravím, které se konaly v 

Rožnově pod Radhoštěm. Amálka Ma- 

tůšová si odnesla diplom a medaili za 

2. místo. Gratulujeme! 

Hned na začátku září pro nás pan Li- 

bor Zavadil z ČSOB připravil besedu o 

finanční gramotnosti. Bylo vidět, že 

se děti dobře orientují a znají i rizika 

spojená s peněžními podvody. 

Tradiční Drakiáda dopadla také na 

jedničku. Počkali jsme na to správné 

„foukací“ počasí a draci všech tvarů a 

barev létali vysoko na obloze. 

V obci máme krásnou knihovnu, do 

které naši školáci pravidelně dochá- 

zejí na besedy. Pracovnice rožnovské 

knihovny spolu s Hankou Bosovou 

nám vždy připraví poutavé vyprá- 

vění o knihách. Dvě setkání proběhla 

v říjnu a byla určena žákům 2. a 3. 

ročníku. 

V říjnu jsme také nocovali ve škole 

při tradičním Halloweenu. Nechybělo 

výborné občerstvení, opět připravené 

našimi rodiči. Děkujeme. 

Počátkem listopadu proběhlo poslední 

memorandum v naší přírodovědné 

učebně, tentokrát s paní Kutílko- 

vou a besedou o CHKO Beskydy. Při- 

jeli i žáci z okolních škol. Za 5 let této 

spolupráce proběhlo jen u nás deset 

dopoledních setkání na nejrůznější 

témata – lidské tělo, vánoční pokusy, 

včelaření, myslivost, práce policie, 

cestování po Indii a Kostarice, návrat 

z vesmíru a dvě besedy s pracovníky 

Chráněné krajinné oblasti Beskydy. 

Na oplátku jsme navštěvovali odborné 

učebny okolních škol. 

Po loňském úspěchu pro nás koncem 

listopadu opět připravil Milan Jeglík 

z Justice for Nature poutavou před- 

nášku o fascinujícím světě jaguárů 

žijících v Kostarice. Dozvěděli jsme 

se, jak náročné je jejich sledování 
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v tropickém pralese, jaké nebezpečí 

představují pytláci i proč je důležité 

chránit jejich přirozené prostředí. 

Ani letos nechyběla návštěva Va- 

lašského muzea v přírodě se zamě- 

řením na adventní zvyky a tradice 

v programu Vánoce na dědině. I když 

toto muzeum navštěvujeme pravi- 

delně, nikdy si nenecháme tuto akci 

ujít – právě pro její neopakovatelnou 

atmosféru. 

 

Ráda bych zmínila také program 

školní družiny. 

Na podzim děti uklidily areál školy, 

uskutečnily projekt Jablíčkový týden 

a vyrobily dárečky pro seniory i vá- 

noční jarmark. Poděkování patří na- 

šim paním vychovatelkám. 

Mezi další školní úspěchy patří oce- 

nění Lucky Mizerové a Alberta 

Hlaváčka, které bych chtěla moc po- 

chválit. Oba byli oceněni ve výtvarné 

soutěži pořádané Střediskem volného 

času v Rožnově pod Radhoštěm, kam 

pravidelně posíláme dětské práce. 

Velké poděkování patří také Kulturní 

komisi OÚ Vigantice pod vedením 

paní Kubíčkové, která věnovala naší 

školní družině finanční dar na nákup 

vybavení. Zakoupili jsme stolní fotbá- 

lek pro všechny žáky školy. Děkujeme 

i našim tatínkům – pan Kramoliš s 

panem Mizerou jej v jídelně ochotně 

sestavili. 

Prosinec je měsícem příprav na Vá- 

noce. Než se děti dočkají vytoužených 

dárečků, Mikuláši slíbily, že budou 

hodné a nebudou zlobit. Než usednou 

ke štědrovečerní večeři, ještě prožijí 

vánoční besídky ve třídách, kde budou 

zpívat u stromečku koledy a těšit se na 

prázdniny. 

Za celý kolektiv školy 

Vám přeji krásné Vánoce 

a pevné zdraví v novém roce. 

Lenka Zavadilová – ředitelka školy 
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Ten vánoční čas dočkali jsme zas 
Čas letí jako voda, ale dětem v předvánočním čase tak rychle jako nám dospělým asi ne…Každý den ubírají z adventního 

kalendáře jedno okénko a počítají, kolikrát se ještě vyspí, než přijde Ježíšek. Ještě to čekání chvilku potrvá  Abychom to 

těšení zpříjemnily, pořád se u nás ve školce něco děje. Aby si jednou vzpomněly, jak hezký čas to byl. 
 

 

Už v listopadu jsme se všichni chys- 

tali na vánoční jarmark, společně se 

školáky zkoušeli písničky na vystou- 

pení, tvořili vánoční drobnosti a pekli 

perníčky. 29. listopadu jsme se sešli 

u obce a čekali na příjezd Mikulášské 

družiny. Ta přijela s velkou parádou, 

a protože jsme všichni hodní, nikdo 

neskončil v pekelném voze a každý 

odešel s dárkem od Mikuláše. Pří- 

jemné odpoledne zakončilo rozsvícení 

vánočního stromu. 

5. prosince navštívil školku Mikuláš 

s neposlušným čertem, kterého pak 

děti okomentovaly: „ten tady ale udě- 

lal nepořádek“! Hned po něm uklidily 

rozházené hračky a měly radost z dá- 

rečku, co jim Mikuláš nadělil. Další 

hezký den v adventním čase. 

Vánoce na dědině ve Valašském mu- 

zeu v přírodě je krásný, citlivý a pro- 

žitkový program pro děti. Chodíme od 

chaloupky k chaloupce, všude je pří- 

jemné teplo a voňavo – tady to voní po 

perníčkách, vedle v chaloupce po vá- 

nočce, jinde po svíčkách, které se kdysi 

vyráběly. Ve staré škole voněl strome- 

ček nazdobený papírovými ozdobami, 

inu jako kdysi. Tetičky dětem vše po- 

věděly a viděly, jaký byl adventní čas 

a Vánoce v době prababiček a pradě- 

dečků. Na Valašsku máme kořeny a je 

jen dobře, že na zdejší tradice nezapo- 

mínáme, můžeme je dětem ukázat ve 

staré dědině a některou z tradic i sami 

doma děláme. Třeba jednou i ony něco 

z nich do svých Vánoc vnesou… 

Další hezký předvánoční den bude pro 

radost dětí. Dopoledne přijede kou- 

zelník s vánočním vystoupením. 

Připravujeme vánoční besídku pro ro- 

diče, program dětí je ještě překvapení 

a těšíme se na hezké společné odpo- 

ledne u nás ve školce. Potom už jen 

pár dní zbývá do Vánoc, neotevřených 

okének na adventním kalendáři bude 

jen několik, ten nejhezčí den pro děti 

tak blízko… 

Užťvejte vánočnťho času se svými blťz- 

kými ve zdravť a pohodě, spokojenosti, v 

radosti z dětť a s dětmi, to stejné přejeme 

po celý nadcházejťcť rok. 

 

Krásné Vánoční svátky všem přeje 

kolektiv Mateřské školy 
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Adventní koncert 
Dne 7.12 u nás ve Viganticích se uskutečnil, dá se říct, již tradiční adventní koncert. Přišly nám opět zazpívat děti z naší zá- 

kladní školy a musím říct, že se jim to opravdu povedlo. Děti s sebou donesly takovou tu pravou dětskou energii a krásně nás 

naladily do předvánoční atmosféru. 

Potom také náš program obohatila 

svým zpěvem Eliška Ballová. Zazpívala 

nám Vánoční píseň a pravou Valašskou 

lidovou koledu - Z večera usíná. 

Po té se programu zhostili naši milí hosté. 

Byli to dva studenti Vysoké školy Brněn- 

ské a Pražské. Duo Lukáš Herůdek a Pa- 

vel Popelka. Ti nám představili hudbu v 

jiné podobě. Vinula se naším kostelíkem 

krásná melodie houslí s doprovodem 

kytary. Skladby byly moc pěkné a mys- 

lím si, že byly k zamyšlení nad tím, kdo 

takovou nádhernou hudbu stvořil. Další 

obdiv si zasloužili tito dva mladí pánové, 

že tak nádherně umí tuto hudbu z celého 

srdce předávat dále. Pánové byli okouz- 

leni našim malým krásným kostelíkem 

a vůbec se jim u nás hrozně moc líbilo, za 

což jsme velice rádi. 

Koncert měl letos možná jinou podobu, 

než jak jsme zvyklí z předešlých kon- 

certů, ale věřím, že na chuť si přišli zase 

jiní a my ostatní jsme si připomněli 

opravdové umění. 

Na koncertu bylo možné přispět dobro- 

volným příspěvkem. Ten jsme se tento- 

krát rozhodli věnovat JSDH z Vigantic a 

podpořit tím jejich stále finanční tíseň 

na vybavení zakoupeného hasičského 

vozidla. Příspěvek byl předán starostovi 

JSDH panu Milanu Baronu Petruželovi a 

činil krásných 12 513 Kč 

Po koncertu bylo připraveno malé ob- 

čerstvení, kulturní komise připravila 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
svařák, čaj pro děti a farníci přinesli něco 

dobrého na zub. Děkujeme moc vedení 

obce za finanční podporu a tímto mož- 

nost tuto akci zorganizovat. 

Krásný zbytek adventnťho času!!!. 

 
 

Tradiční setkání seniorů 
Na začátku listopadu jsme opět pozvali naše seniory do restaurace Tatra na společný oběd a příjemné posezení u sklenky 

vína. Tato oblíbená akce patří mezi dlouholeté tradice místního života a na jejím pořádání se podílí obec Vigantice spo- 

lečně s kulturní komisí. 

Letos se v restauraci sešlo skoro padesát vigantických seni- 

orů. Setkání zahájil starosta obce Zdeněk Porubský, který 

všechny srdečně přivítal a pronesl krátký proslov ke společ- 

nému přípitku. 

O dobrou náladu se postaraly děti z místní základní školy. Pod 

vedením svých učitelek si připravily dvacetiminutové pásmo 

plné písniček. Na závěr vystoupení obdarovaly seniory drob- 

nými dárečky, které samy ve škole vyrobily. Po kulturním 

programu následoval výborný oběd (tímto děkujeme do ku- 

chyně), po němž už se mohli všichni věnovat volné zábavě. Ta 

se nesla v duchu pohody, setkávání a přátelské atmosféry. 

Odpoledne obohatila také Cimbálová muzika Polana z Hu- 

tiska. Za doprovodu známých melodií jsme si s chutí zazpí- 

vali, nechyběla sklenička dobrého vína ani výborné koláče. 

Veselá nálada vydržela až do pozdních odpoledních hodin. 

Děkujeme všem zúčastněným za krásně strávený den a těšíme 

se na další setkání v příštím roce. Věříme, že se opět sejdeme v 

hojném počtu. Přejeme všem pevné zdraví! 

Vaše kulturnť komisařky a členové zastupitelstva obce 

Petra Kubťčková 
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Rozsvícování Vánočního stromu 
Poslední sobota před první adventní nedělí patřila v naší obci tradičnímu rozsvícení vánočního stromu. Ještě než se na 

jedli v zahradě rozzářily stovky světýlek, mohli si malí i velcí návštěvníci užít spoustu zábavy v tvořivých dílnách, které ve 

společenské místnosti připravily členky kulturní komise obce. Vyráběli se andílci z makramé, malí lyžaři, rťzné vánoční 

ozdoby i dekorace podle vlastní fantazie. 
 

 

Nechyběla ani tradiční Viga kavárna, kde si mohli sousedé od- 

počinout u šálku dobré kávy a sladkých dobrot. Součástí akce 

byla také menší prodejní výstava s vánoční i nevánoční téma- 

tikou, která doplnila slavnost v komornějším rozsahu než v 

předchozích letech. Letos jsme se rozhodli dát maximální 

prostor dětem – ať už při prodeji jejich vlastních výrobků, 

nebo v dílničkách určených malým návštěvníkům.  

Venkovní stánky patřily především výrobkům dětí z místní 

mateřské a základní školy a také skvělému občerstvení, o 

které se opět postarali starosta Zdeněk Porubský a místosta- 

rosta Viktor Kozusznik. Letošní svařák se nám povedl, vypilo 

se přes 200l! 

Tento rok jsme přidali fotokoutek, kde si každý mohl odnést 

fotku na památku. 

Program již neodmyslitelně doplnila frenštátská cimbálová 

muzika Radegast, která hrála až do pozdních večerních hodin 

– od lidových písní až po modernější skladby. 

Hlavním bodem večera byla návštěva mikulášské družiny z 

Hutiska-Solance. A jako vždy nezklamali. Sotva přijeli, čerti 

se rozběhli mezi návštěvníky a především naši nejmenší 

rychle hledali rodiče. Mikuláš poté s trpělivostí vyslechl de- 

sítky básniček a písniček a každé dítě odměnil čokoládovým 

adventním kalendářem. 

A pak už přišlo na řadu samotné rozsvícení vánočního stromu. 

Povedlo se na jedničku. Stejně jako celá akce. A tak už Vigan- 

tice svítí nejen za budovou obecního úřadu, ale díky výzdobě 

stromků před obecním úřadem i u hlavní cesty. 

Rády bychom na závěr popřály všem spoluobčanům klidný 

zbytek adventu, krásné vánoční svátky a vše dobré do nového 

roku. Moc děkujeme všem, kteří se podíleli na akcích roku 

2025, a těšíme se na setkání na kulturních programech, které 

pro vás připravujeme na rok příští. 

Ještě pro Vás máme pozvánku do kostela na štědrodenní 

zpívání koled se živým betlémem – Koleda nám nastala 

(24.12.2025 13:30) 

Marie Grossová za členky kulturnť komise obce 

 

  

Co pro Vás chystáme na příští rok? 

7.3.2026 Divadlo KOS – restaurace Tatra 

4.4.2026 Velikonoční odpoledne – společenská místnost 

23.6.2026 Jánské ohně 
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Dorostenecký tým ovládl podzimní část 

a zaslouženě jim patĔí první pĔíčka v tabulce 
Zdravíme všechny podporovatele dorosteneckého fotbalu. Tady v této kategorii se konečně dějí velké věci. Po nezdárné 

minulé sezóně, kdy to ještě v týmu lehce drhlo, se vše utřepalo a konečně sklízíme zasloužené ovoce.  

Náš tým se na podzim prezentoval krásným kombinačním 

fotbalem a po 12 odehraných zápasech si připsal 10 výher, 

jednu remízu a bohužel velmi smolnou jednu porážku. Ostat- 

ním týmům nasázeli 50 branek, inkasovali 13 gólů a s 31 body 

se v tabulce usadili na báječném 1. místě. Konečně se tvrdá 

dřina a odříkání projevuje i v naší hře a musím říct, že v kaž- 

dém utkání předvádí kluci dobrý fotbal, za který se nemusíme 

vůbec stydět. Není to žádná nakopávaná, žádná ‚holomajzna‘ 

ale konečně dobrý kombinační, a hlavně útočný fotbal, který 

musí diváky bavit. 

Nejvíce potěšující je, že se snad na každém tréninku sejde parta 

okolo 20 hráčů, a to se pak trénuje samo. I když někdy je těch 

hráčů až moc ale i s tím si umíme poradit.  Nemohu nezmí- 

nit, že i v této kategorii se prosadili 3 naši hráči (Dominik Nuc, 

Lukáš Adamec a Adam Křenek) do výběru Okresního fotbalo- 

vého svazu Vsetína do 17 let. Ti si zahráli turnaj proti ostatním 

3 krajům Zlínského regionu a umístili se na 2. příčce. Teď je 

ještě čekají další dvě přípravná utkání, kde zabojují o nominaci 

do jarní části. I pro naše kluky je již připraveno soustředění, 

kde jinde než tady ve Vichách, které začne první týden v únoru. 

Po povedené sezóně nemohla chybět ani závěrečná, kde jsme 

si v 30 lidech zahráli fotbálek na naší parádní umělce a poté se 

přesunuli do společenské místnosti a tam to ve vší početnosti 

oslavili. Nechyběl výborný gulášek ze srnce, který jsme dostali 

od našich myslivců za spolupráci, kdy se někteří naši kluci za- 

pojili do honu a doufám, že to nebyla poslední společná akce, 

protože to kluky celkem chytlo. Vše výborně připravil místní 

šéfkuchař Roman Ruml a musím říct, že to bylo výtečné – dě- 

kujeme, opět jsi nezklamal.  

Nechyběl ani vítězný pokřik a dobrá nálada, prostě vše, co k 

závěrečné patří. Teď se stále scházíme jednou v týdnu, kdy si 

dáme nějaký ten fotbálek a přípravu na jaro začneme v dru- 

hém týdnu v lednu. Ještě jednou všem děkujeme, kteří se po- 

dílí na chodu našeho fotbalu ve Viganticích a bez kterých by to 

asi ani nešlo. 

Vám všem přeje krásné prožitť Vánočnť svátku, šÈastný nový rok 

a zase v tom přťštťm někdy na zeleném trávnťku na viděnou. 

Filip Pikal, René Majer a Josef Slovák 

 

 

FK Vigantice 
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Mladší pĔípravka FK Vigantice 
Také u naší mladší přípravky FK Vigantice nastala během podzimu spousta změn a novinek. Podzimní období jsme zvládli  

na výbornou – statečně jsme odehráli nespočet turnajť i přátelských utkání a na trénincích jsme opravdu pořádně zabrali po 

fyzické stránce. Velikost hřiště nám dávala zabrat, ale o to větší radost máme z pokroku, který kluci udělali.  

Hned od začátku jsme se do toho v tělocvičně pustili naplno. 

Čekala nás pořádná fyzická zátěž a také zvykání si na futsalová 

specifika – rychlejší míč, auty, rohy, hra na menším prostoru. 

Nejlépe se však člověk učí hrou, a tak jsme vše, co šlo, převáděli 

do tréninkových her, které naše malé sportovce baví nejvíce. 

V tělocvičně jsme stihli odehrát hned několik přátelských 

utkání na domácí půdě – a to dvakrát proti Hutisku-Solanec, 

dále s Dolní Bečvou a Rožnovem. Všechna tato utkání jsme do- 

kázali vyhrát a jsme opravdu pyšní, jaký neuvěřitelný pokrok 

naši borci za tak krátkou dobu udělali. Je radost sledovat, že se 

nám daří porážet i o rok starší a často i o hlavu větší soupeře.  

Navštívili jsme také turnaj ve Valašském Meziříčí, kde jsme si 

zahráli triangl s domácím Valmezem a Valašskou Polankou. A 

nyní nás čeká ještě poslední turnaj tohoto roku – pod záštitou 

Juřinky, který sehrajeme 20. 12. v Zašové. Tréninkový proces 

tedy táhneme téměř až do Vánoc a pauzu si dáme do konce 

ledna. 

Jak už dobře víme, dostat se do školní tělocvičny ve Viganticích 

není vůbec jednoduché. O to víc jsme rádi, že jsme své termíny 

vybojovali a nemusíme v chladném počasí mrznout venku na 

umělce. Trénujeme každé úterý a čtvrtek po dobu jedné ho- 

diny – a pokud by se k nám chtěl někdo přidat (ročníky 2017 a 

2018), moc rádi ho uvidíme! 

Dne 9. prosince jsme společně uzavřeli podzimní část sezóny 

parádní závěrečnou akcí v rožnovském CityClubu, kde si naši 

hráči užili hraní bowlingu a spoustu zábavy. 

Na závěr bychom chtěli všem popřát krásné vánočnť svátky, 

mnoho pohody, zdravť a šÈastný nový rok. Děkujeme za podporu 

a těšťme se na vás v roce 2026! Trenéři Terez a Honza 
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Starší pĔípravka FK Vigantice 
Máme za sebou podzimní část sezóny, kterou hodnotíme určitě pozitivně. Máme radost, že jsme po celý podzim měli aktiv- 

ních přibližně 15 hráčť a tak jsme v dostatečném počtu absolvovali všechny naplánované tréninky, zápasy i turnaje. 

chceme do jara zapracovat. Sezónu jsme 

zakončili tzv. závěrečnou na našem fot- 

balovém hřišti, kdy jsme odehráli zá- 

věrečné utkání s Novým Hrozenkovem. 

Momentálně máme krátkou přestávku a 

hned od ledna opět začneme. Přes zimu 

nás čeká řada halových turnajů, včetně 

turnaje o halového přeborníka okresu. 

Zimní přípravu bychom rádi zvládli 

venku na naší uměle trávě, tak uvi- 

díme, jestli nám to počasí dovolí. Také 

se těšíme na naše první zimní soustře- 

dění, které proběhne 12.-15.3. společně s 

mladšími žáky. 

Závěrem bychom Vám všem chtěli 

poděkovat za podporu a popřát Vám 

Na výsledky samozřejmě ještě úplně ne- 

hrajeme, ale jen pro představu jsme na 

podzim v okresním přeboru 4xvyhráli, 

1x remizovali a 5x prohráli. Výsledky 

jsou tedy z naší strany střídavé, stejně 

jako naše předváděná hra a na tom 

krásné vánoční svátky a mnoho zdraví 

do roku 2026. 

Viktor Kožusznik a Rostislav Mroček. 
 

 

Mladší žáci zakončili podzimní část na 3. místě 
Nazdárek-zdárek, zdravíme znovu všechny nadšené čtenáře naší mládežnické fotbalové rubriky. Podzimní část byla pro 

naše mladší žáky opravdu pestrá a nabídla spoustu parádních fotbalových momentť. Naši kluci ročník 2013, 2014 a 2015 

mají za sebou pťl sezónu a nevedli si vťbec špatně. 

Z 9 zápasů prohráli pouze jedno utkání, jedenkrát remizo- 

vali a k tomu si připsali 7 výher, což jim v tabulce přisoudilo 

3. místo s 22 body a se skórem 67 vstřelených branek a 17 

obdržených. Škoda jednoho prohraného zápasu s Valašskou 

Bystřicí, kdy naši kluci dokonce poločas vedli 3:1, ale pak v 

druhém poločase přišla trošku nekoncentrace a byla z toho 

jediná porážka za celý podzim 3:4. I tak si myslím, že je to 

velmi dobrý start do sezóny a v jarní části snad budeme v 

této formě nadále pokračovat. Mimo naši sezónu byli vy- 

brání někteří hráči i na turnaj za okresní výběr Vsetína pro 

ročník 2014, kde obsadili druhé místo (první místo nám 

uteklo pouze o skóre) a na jaře zabojují o postup do Morav- 

sko-Slezkého finále (Karel Kožuszník, Kristián Liďák, Kryš- 

tof Januš a Jakub Šturala). 

Další pak trojice našich hráčů si zahrála přípravný zápas 

proti týmu ze Vsetína, z kterého pak vyjde nominace na další 

výběrový turnaj OFS Vsetín tentokrát pro ročník 2015, který 

se odehraje zkraje nového roku (Kryštof Januš, Jakub Chova- 

nec a Vít Janešík). Do toho vkládáme stále další a další přá- 

telské utkání, takže se opravdu nenudíme.  

Navíc je pro naše svěřence připravené i soustředění, které se 

uskuteční opět ve Viganticích, a to druhý týden v březnu. Ale 

ani přes zimu nezahálíme, v prosinci nás čekají ještě další 

turnaje, kdy jeden bude dokonce o přeborníka okresu Vsetín. 

Nemohla chybět ani závěrečná, která nyní proběhla v re- 

stauraci City, kde si kluci zahráli bowling, my dospělí jsme 

probrali tuto povedenou sezónu a pobavili se, co se chystá v 

té nadcházející, nechybělo dobré jídlo a něco dobrého k pití, 

prostě všechno, jak má být. Vidím v této partě velmi dobrou 

atmosféru, která je vždy dobrým základem k těm největším 

úspěchům a věřím, že tady se ještě budou dít velké věci. Pří- 

pravu na jaro začneme hned z kraje ledna a už teď si domlou- 

váme další možné soupeře do přátelských soubojů. Všem 

přejeme krásné prožití Vánoční svátků, bohatého Ježíška, 

dobrý vstup do nového roku a plno sportovních ale i život- 

ních úspěchů. Všechny moc zdravíme, děkujeme za pod- 

poru při fungování této kategorie, všem sponzorům, vedení 

obce v čele s panem starostou, rodičům, fanouškům a prostě 

všem kteří se na fotbale ve Viganticích jakkoliv podílejí – bez 

vás by to nešlo. A někdy u nás na zelném trávníku zase na 

viděnou. Filip Pikal, Lukáš Liďák a Ivo Januš 
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Muži 

FK Vigantice 
Milí členové, hráči, trenéři a příznivci 

našeho klubu, rok se pomalu chýlí ke 

konci a je tak nejlepší čas ohlédnout se 

za vším, co jsme společně zvládli. Chtěl 

bych poděkovat ťplně všem – hráčťm 

za bojovnost a nasazení, trenérťm za 

jejich trpělivou a poctivou práci, vý- 

boru za organizaci a vedení klubu a 

také všem fanouškťm, kteří nás pod- 

porovali v každém zápase. Vaše ener- 

gie a chuť pracovat posouvají náš klub 

neustále dopředu. 

 
Letos jsme dosáhli výborného výsledku 

– umístili jsme se na 2. místě s jednou 

prohrou a jednou remízou. Na tomto 

úspěchu má velký podíl i Martin Talpa, 

nejlepší střelec soutěže. 

Rádi bychom také poděkovali Obecnímu 

úřadu za podporu a spolupráci, zejména 

za veškeré investice a stavební práce v 

areálu, které výrazně zlepšily podmínky 

pro hráče i diváky. Moc si toho vážíme. 

Tímto vás srdečně zveme na výroční 

schůzi, kde zhodnotíme uplynulý rok, 

představíme plány na ten příští a spo- 

lečně probereme vše důležité pro chod 

našeho klubu. Zároveň vás zveme i na 

naši tradiční vánoční akci – Vánoční se- 

tkání rodičů s dětmi, na kterou se jako 

každý rok velmi těšíme. Přijďte si užít 

příjemnou atmosféru, popovídat si a za- 

končit rok v přátelském duchu. 

Děkujeme za vaši celoročnť podporu a 

těšťme se na setkánť v novém roce. 

Pavel Šturala 
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Prosinec z pohledu Mysliveckého spolku 

Rysová Vigantice 

ZvěĔ a zima 

Půvabné barvy přírody října a listopadu 

se příchodem prosince a v závěru roku 

přeměnily do poněkud ponuřejší po- 

doby současných sychravých dnů. Prv- 

ní ochutnávka sněhové nadílky se záhy 

ztratila a teď jsme v očekávání další. 

Na období strádání jsme se tradičně 

zodpovědně připravovali a nyní jsou 

všechna krmná místa a zařízení záso- 

bena senem, jadrným krmivem, kašta- 

ny, cukrovou řepou a dalšími pamlsky, 

které si každý připravil individuálně. 

Někde tak v korýtku najdete kukuřici, 

hrách, žaludy, mrkev a opodál každé- 

ho krmného zařízení je i hrouda solí. 

Chtěli bychom poprosit návštěvníky v 

přírodě, aby nechodili kontrolovat, co 

je v krmelci, ale raději se krmným za- 

řízením vyhnuli, aby zvěř nebyla zby- 

tečně stresována. Zalehává převážně 

v blízkosti krmelce. Neustálý pohyb 

v přírodě zvěři neprospívá. Už od let- 

ních dnů si zvěř dělá tukové zásoby 

na období zimního strádání. Projeví 

se to především na hmotnosti. Dříve 

byly srny i přes 20 kg a srnci okol 25 

kg. Dnes ulovená dospělá srnčí zvěř 

běžně váží 13 až 15 kg. Navíc se u nás 

zase objevili vlci a hned je vidět, jak se 

srnčí stahuje blízko obydlí. Našly se již 

i strhnuté kusy ze kterých moc nezů- 

stalo. Proto chceme varovat i chovatelé 

ovcí, koz i skotu. Vlci už si ve smečce 

troufnou i na tele ve stádu. 

Kam kráčíš česká 

myslivosti 

Ministr zemědělství Marek Výborný s 

podporou ministra životního prostře- 

dí Petra Hladíka se do poslední chvíle 

snažil schválit kontroverzní novelu 

mysliveckého zákona. Naštěstí se ne- 

povedla projednat v poslanecké sně- 

movně. Zákon hnaný do sněmovny 

lobbystickými strukturami a ochra- 

nářskými zelenými spolky se naštěstí 

nedostal na jednání. Nejmenší slyšení 

v této věci měla Českomoravská mys- 

livecká jednota, z.s. (ČMMJ), které se 

to nejvíce týká. Za myslivce se naopak 

postavily Lesy České republiky, s.p. 

(LČR), střelecké organizace, včela- 

ři, chovatelé, zahrádkáři, Řád svatého 

Huberta, obce i další spolky. Že je zá- 

kon šitý na míru velkým zemědělským 

hospodářům, kteří si chtěli na svých 

nebo pronajatých pozemcích lovit dle 

vlastních pravidel, bylo každému jas- 

né. Proto byl i obrovský tlak na zmen- 

šení honiteb až na 250 ha. Do toho 

ještě ochranáři s vizemi regulace spár- 

katé zvěře a další požadavky ve jménu 

„moderní myslivosti 21. století“. Ně- 

které požadavky na regulaci spárkaté 

zvěře se prosadily formou prováděcích 

předpisů a vyhlášek, jako například ce- 

loroční lov spárkaté zvěře do dvou let 
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věku, používání nočního vidění, hlá- 

šení o odlovu včetně přesného místa v 

honitbě a odeslání foto ve stanoveném 

čase. Kromě černé se spárkatá loví dle 

mysliveckých zásad maximálně hodi- 

nu po západu slunce. 

Některé požadavky vycházejí z Ko- 

mise EU, jako je likvidace jelena siky 

včetně jeho poddruhů na území ČR. 

Konečně se schválil i trochu normální 

způsob redukce stavu. Původně byly 

úvahy vyřadit siku ze zvěře, vymýš- 

lelo se, kdo bude odstřel provádět a 

nejabsurdnější výplody byly dokonce o 

tom, že se ulovené kusy budou muset 

likvidovat v kafilériích. Přitom zvěřina 

ze siky je jedna z nejkvalitnějších. Tak 

tohle jsou schopni vymyslet někteří 

úředníci. Teď se očekává zákaz olova a 

už probíhá digitalizace dokladů. Kon- 

čí zbrojní průkazy i průkazy ke každé 

zbrani. Při kontrole má stačit občanský 

průkaz. Jestli vlastníte zbrojní průkaz 

a jaké zbraně, si může policista ověřit 

v registru, včetně potvrzení zdravot- 

ní způsobilosti. Jak to bude fungovat 

se teprve ukáže. Praxe byla taková, že 

před honem nebo loveckou akcí přijela 

policie, každý předložil zbrojní průkaz 

a průkaz konkrétní zbraně, pár vy- 

braných udělalo zkoušku na alkohol a 

za půl hodiny bylo hotovo. Jak budou 

digitálně lustrovat 40 i více myslivců 

není jasné. Ani není jasné, jak se budou 

v tomto orientovat třeba starší mys- 

livci, kteří mají jen tlačítkový telefon a 

ihned po ulovení zvěře budou muset z 

místa odeslat fotografii. 

Někdo by řekl, vyhráli jsme bitvu, ale 

ne válku. Já bych řekl, že jen ustaly 

boje na stávající frontové linii. Předpo- 

kládáme ale, že nová poslanecká sně- 

movna zohlední připomínky a náměty 

ČMMJ. Vždyť i v bývalé sněmovně byli 

poslanci z bývalé pětikoalice, kteří by 

pro takto napsaný zákon nehlasovali a 

veřejně se k tomu přihlásili. Hlasova- 

cí mašinérie to v našem českém ryb- 

níčku považuje skoro za vlastizradu, a 

tak často hlasují někteří poslanci pro- 

ti vlastnímu přesvědčení i znalostem 

problematiky. 

Průběžné informace 

o činnosti 

Myslivecký rok uzavíráme koncem 

března na výroční schůzi. Dílčí infor- 

mace přinášíme na každé z členských 

schůzí, a taky seznamujeme prostřed- 

nictvím Zpravodaje naše spoluobčany. 

I díky tlaku na snížení spárkaté zvěře, 

které se i neoprávněně přisuzuje stav 

našich lesů i polních kultur, jsme nu- 

ceni navyšovat odlovy spárkaté zvěře. 

Kromě lovu děláme i další opatření v 

podobě elektrických ohradníků, růz- 

ných plašičů, zakládáme krmná místa 

a v zimním období přikrmujeme. Daří 

se nám tak eliminovat škody na přija- 

telné úrovni. Svědčí o tom i minimální 

škody na lesních kulturách LČR, kde 

polesný myslivosti moc nefandí, ale 

škody vyčíslil jen ve stovkách Kč. Ani 

škody na lánech kukuřice nevybočo- 

valy běžným podmínkám. Problém je, 

že uhlídáme zvěř takzvaně domácí, ale 

kukuřice přitahuje zvěř i z dalekého 

okolí, a tak se tu na den či dva objeví 

rudl prasat o 50 kusech, případně větší 

počet vysoké. 

A jaký je současný stav odlovu? Jelen 

2 ks, laň 2 ks, daněla 4 ks, daňče 1 ks, 

kňour 9 ks, bachyně 7 ks, sele 22 ks, 

srnec 31 ks, srna 23 ks, srnče 17 ks, je- 

zevec 8 Ks, liška 19 ks, psík mývalo- 

vitý 1 ks, kuna 1 ks. Uznání si zaslouží 

především odlov černé zvěře v počtu 

38 ks. Pochvalu zaslouží, jak mladí 

myslivci, které jsme v poslední době 

přijali – Martin Jurajda mladší a David 

Mikunda. I několik starších, napří- 

klad Zbyněk Mikunda a Standa Slovák. 

Zvěřina je použita na myslivecké akce 

– letní večer, pouť, schůze, střelby, 

naháňky. Část je věnovaná za práce 

na myslivecké chatě, část je rozdělena 

jako příděl členům podle aktivity. 

V honitbě má každý aktivní myslivec 

alespoň 2 krmná zařízení a každý si 

může založit jedno krmeliště. Znovu 

přibylo několik kazatelen, ke kterým 

na přání Olda Válek vyrábí téměř sé- 

riově boudy. Stavební četa pak zhotoví 

podstavec a nainstaluje boudu. Inte- 

riér si zařizuje každý sám. Za pozor- 

nost jistě stojí nová kazatelna Libora 

Mikundy! Individuálně přibyly také 

posedy, ale sebekriticky je potřeba 

uznat, že pozornost bychom měli vě- 

novat i těm, které dosloužily a je po- 

třeba je odstranit. 
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Na schůzi 8.11. jsme probírali poměrně 

náročnou kontrolu naší střelnice Po- 

licií ČR. Nebyly shledány nedostatky. 

Předseda Jirka Jurajda podal informa- 

ci k této kontrole, změnám Zákona o 

zbraních a nákupu automatické vr- 

hačky. Hospodář Lukáš Fojtášek in- 

formoval o odlovu, nákupu krmiva 

a požadavek na dostatečné a včasné 

zavezení krmiva do krmelců. Robert 

Fojtášek jako předseda střelecké ko- 

mise Okresního mysliveckého spolku 

(OMS) navrhl poskytnout naši střelnici 

i jiným mysliveckým spolkům. Počet 

schválených střelnic v okrese se neu- 

stále zmenšuje. 

Po schůzi následovala naháňka na 

černou a škodnou, ale jediné divoké 

prase, které jsme zastihli, mistrovsky 

prokličkovalo mezi střelci a odstave- 

nými vozidly. A tak odešlo bez rány. 

Po naháňce byl připraven guláš a další 

občerstvení. Jako honci se velice dobře 

osvědčili naši fotbalisté. 

Dne 29.11. byl zorganizován hon na 

drobnou. Ulovilo se 22 bažantů a 4 za- 

jíci. Takový výřad už se u nás dlouho 

neviděl, a proto bylo potřeba doplnit 

síly mysliveckou kuchyní a pořádně to 

oslavit. Podrobnější zhodnocení celé- 

ho mysliveckého roku přineseme po 

výroční schůzi ve Zpravodaji č.I/2026. 

Trochu statistiky 

Většina mysliveckých spolků má pro- 

blémy se stárnoucí členskou základ- 

nou. V současné době má náš mysli- 

vecký spolek 35 členů, 5 čekatelů a 3 

čestné členy. 

Věkový průměr v našem dříve ještě 

Sdružení býval okolo 55 let. Momen- 

tálně je věkový průměr 50 let. Posled- 

ní roky jsme přijali několik mladých 

členů a čekatelů členství. Pozitivní 

je, že jsou to všichni nositelé rodin- 

né tradice myslivosti a myslivosti se 

věnovali od dětství v mysliveckých 

kroužcích. Ať již jde o Jirku Jurajdu 

mladšího, Martina Jurajdu mladšího, 

Davida Mikundu, Michala Martiňáka, 

Lukáše Martiňáka, Šimona Pavlicu, 

ale i Vendulku Juříčkovou. 

Stále je sice početně nejsilnější ročník 

70+ s 10 členy. Když ale sečteme ka- 

tegorii 60–70 se 6 členy, 50–60 se 7 

členy a 40–50 se 7 členy, tak je to 20 

členů ve středním věku. Mezi 30–40 

jsou 3 členové, mezi 20–30 6 členů a 

do 20 let 1. 

Uváděno včetně čekatelů. Věříme, že 

omlazovací trend bude nadále pokra- 

čovat a naše myslivost a tradice zů- 

stanou zachovány. 

PĔání závěrem 

Blíží se nejkrásnější svátky celého roku. 

Myslivci z Vigantic přejí všem spolu- 

občanťm, partnerťm, rodinám a na- 

šim podporovatelťm krásné Vánoční 

svátky, bohatého Ježíška a hodně zdra- 

ví, štěstí, lásky a pohody v roce 2026. 

Zvlášť chceme poděkovat za přízeň 

a spolupráci obecnímu ťřadu a sta- 

rostovi Zdeňku Porubskému a mís- 

tostarostovi Viktoru Kožušníkovi. 

Honebnímu společenstvu a jejímu 

starostovi Josefu Mikundovi a mís- 

tostarostovi Milanu Zezulkovi. Vedení 

Družstva vlastníků, všem soukromým 

zemědělcům v našem regionu, Rou- 

benkářům a těm, kteří nám pomohli 

s budováním myslivecké chaty a kteří 

nás podporují. Děkujeme za spolupráci 

hasičům a sportovcům. Rádi bychom 

rozšířili spolupráci i s ostatními spolky 

v obci. Ať už jde o včelaře, zahrádkáře a 

další, kteří nás podpořili při jednáních 

o novele mysliveckého zákona na ce- 

lostátní úrovni. Je to pro nás závazek a 

velmi si toho vážíme. Hlavně si přejme 

v této rozbouřené době klid a rozvahu 

našich představitelů. A snad bude líp! 

Naší krásné přírodě a myslivosti ZDAR! 

Za Myslivecký spolek Rysová Vigantice 

František Vaněk, místopředseda 
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Rok 2025 plný nových nápadů a setkání 
Rok 2025 nám přinesl spoustu nového – nejen tradiční akce, ale i jejich obměny, nové nápady a hlavně nové tváře. Zavítali 

mezi nás lidé z okolních vesnic, a samozřejmě nesmíme zapomenout na ty, kteří nás pravidelně navštěvují se svými dětmi. 

Během roku jsme uspořádali celkem 

osm akcí, téměř podle plánovaného 

harmonogramu. Některé se nepoda- 

řilo uskutečnit, ale nahradily je nové, 

velmi úspěšné nápady jako například 

inspirativní přednáška s Hani Jantač 

nebo oblíbené Halloween tvoření a 

vyřezávání dýní pro děti. 

Každý, kdo někdy organizoval akci, 

ví, že příprava není jednoduchá. Po- 

časí dokáže být nevyzpytatelné a bez 

lidí, kteří se zapojí, by to nikdy nebylo 

ono. Proto děkujeme všem, kteří nám 

pomáhají a podporují nás. 

Celý rok jsme zakončili Předvánočním 

prodejem a Módní přehlídkou. Výtě- 

žek z této akce, krásných 20 000 Kč, 

letos putoval na vybavení vozidla pro 

naše místní hasiče. Pomáhat na dob- 

rou věc nás vždy těší a motivuje. 

S přicházejícím rokem 2026 se může- 

te opět těšit na naše akce pro občany. 

Sledujte nás, protože chystáme další 

zajímavé novinky! 

Závěrem Vám všem přejeme krásné 

a pohodové Vánoce plné klidu, odpo- 

činku a času stráveného s blízkými. A 

do nového roku 2026 jen to nejlepší – 

hlavně zdraví, které je nejcennější. 

Ženy Vigantic 
 

Více o našich akcích najdete na Facebooku Ženy Vigantic 

Ženy Vigantic 
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Veve až na republice 
Největších ťspěchť v této disciplíně dosáhla 11letá Vero- 

nika Gajdťšková, která i přes velmi krátkou tréninkovou 

historii dokázala na zmíněných závodech vystoupat až na 

stupně vítězť. 

Stříbrné medaile za fantastická druhá místa si odvážela ze 

závodů v Oznici, Janové a Hutisku-Solanci a v celkovém 

poháru se tak umístila na úžasném druhém místě, což jí za- 

jistilo postup mezi nejlepší závodnice v kraji. Krajské kolo 

se konalo ve Valašských Kloboukách a i když Verunka neza- 

běhla trať úplně podle představ, i tak skončila na krásném 

5. místě, což jí stačilo na postup do republikového finále v 

Plzni. Neuvěřitelné a nečekané se stalo skutečností a naše 

vycházející hvězda se po pouhých 3 měsících trénovaní po- 

stavila mezi nejlepší mladší žákyně v celé České republice. 

Musíme uznat, že nedostatek zkušeností i nervozita byla 

tentokrát znát a Veronika se umístila uprostřed výsledkové 

listiny. I tak bereme tuto účast za fantastickou. 

Velký podíl na jejím úspěchu měli i rodiče, kteří dceru pod- 

porovali nejen doma, ale i při soukromých trénincích na 

dráze. Moc děkujeme! Zuzana Bělťková 

 

SDH Vigantice 
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Vigantice mají závodníky v šedesátkách 
 

 

Po několikaleté pauze jsme letos v květnu opět začali tré- 

novat běh na šedesát metrť s překážkami, což je hasič- 

ská disciplína, která se velmi podobá atletickému sprin- 

tu, avšak na dráze čekají závodníky překážky s hasičskou 

tématikou. Navázali jsme tak na ťspěchy mladých hasičť, 

kteří v minulosti v těchto závodech bodovali a nejťspěš- 

nější z nich – Veronika Sklářová se díky výsledkťm v še- 

desátkách dostala i do reprezentace ČR. 
 

 

 

Poprvé v hale 
V rámci první sezóny jsme s dětmi chtěli vyzkou- 

šet i závody v hale. Proto jsme se v listopadu vydali 

do nedaleké Ostravy, která hostila jeden z pohá- 

rových halových závodť, ale i halové mistrovství 

ČR. Naše závodnické řady se rozšířily o Peťku Ol- 

šovou, Toničku Kolderovou a Míšu Duška, kteří 

na těchto závodech sbírali cenné zkušenosti. 

Výrazné zlepšení se ukázalo u Ondry Dorotíka, 

který svůj osobní rekord dokázal zlepšit o 2 sekun- 

dy, což je na tak krátké trati obrovský úspěch.  

Velikou radost nám udělaly svými osobními 

rekordy i Veronika Fárková a Veronika Gajdůško- 

vá, které se probojovaly i na halové mistrovství ČR 

a získaly tak zkušenosti, které jistě zúročí v nad- 

cházející sezóně! 

Závěrem bych chtěla moc poděkovat rodičťm 

za spolupráci, ale především mým kolegťm, bez 

kterých by se tradice šedesátek ve Viganticích ne- 

obnovila – Janě Roudné, Katce Matťšové a Stan- 

dovi Gajdťškovi! Zuzana Bělíková 

Letos jsme se proto rozhodli tuto disciplínu opět přivést k 

životu a využít talentu a potenciálu vybraných dětí z řad 

mladých hasičů, kteří od prvního tréninku projevovali velké 

nadšení a chuť se této disciplíně věnovat. I když děti tréno- 

valy pouze krátce, bylo od začátku vidět, že se výkonnost- 

ně posunují a trénink od tréninku zlepšují.Nic nám proto 

nebránilo, abychom hned po dvou měsících začali objíždět 

závody, které se konaly v rámci okresního poháru v Hra- 

chovci, Hutisku-Solanci, Hovězí, Janové a Oznici. Tato dis- 

ciplína je mezi dětmi velmi oblíbená, a proto je v každém 

závodu obrovská konkurence. 

I tak se však naše děti ve výsledkových listinách neztrati- 

ly. Štěpán Roudný se umístil 10. v Hrachovci, Ondra Doro- 

tík 22. v Janové, Anička Jurajdová 13. v Hrachovci, Veronika 

Fárková 9., Veronika Březková 22. Jitka Roudná 23. taktéž 

v Hrachovci, Vašek Jurajda 14. na Hutisku a Petr Růčka 15. 

v Hrachovci. 

Každým novým závodem děti posunovaly hranice svých 

výkonů a my jsme moc rádi, že soutěží s radostí a obrov- 

skou chutí. Zuzana Bělťková 

PĔehled výjezdů a činností 
JSDH Vigantice 2025 

◼ 05.01.2025 18:26 Požár ◼ 02.06.2025 22:06 Požár 

Rodinný dťm. Prostřední Bečva Kontejner-popelnice 

◼ 17.01.2025 9:27 Ostatní pomoc ◼ 23.06.2025 20:16 Ostatní pomoc 

Zdravotní dozor na skicrossových Požární dozor Jánské Ohně 

závodech ◼ 08.07.2025 17:56 

◼ 18.01.2025 8:12 Ostatní pomoc Technická pomoc – Odstranění 

Zdravotní dozor na skicrossových nebezpečných stavť 

závodech ◼ 27.09.2025 07:20 Ostatní pomoc 

◼ 19.01.2025 8:11 Ostatní pomoc – Zdravotní dozor + AED 

Zdravotní dozor na skicrossových ◼ 28.09.2025 07:31 Ostatní pomoc 

závodech – Zdravotní dozor + AED 

◼ 28.01.2025 9:45 Technická po- ◼ 03.10.2025 20:20 Požár 

moc – Čistění propustkť  Odpadní nádoba - kontejner 

◼ 12.05.2025 19:01 Ostatní pomoc ◼ 08.10.2025 18:27 

Fotbalového hřiště Technická pomoc – Likvidace 

◼ 25.05.2025 08:17 Ostatní pomoc obtížného hmyzu 

– Zdravotní dozor cyklistický ◼ 09.10.2025 18:10 Technická po- 

závod moc – Likvidace obtížného hmyzu 
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Obrovský úspěch v závodu hasičské 

všestrannosti o brannosti 
První mrazivou sobotu v říjnu jsme se vydali na okresní kolo braňáku do Karlovic se dvěma družstvy starších a dvěma 

mladších. Byla strašná zima, děti byly zabalené v teplých dekách a ruce si ohřívaly o kelímky s horkým čajem.  

ků, nikdo nečekal. Propukla nesku- 

tečná euforie! Starší žáci tento závod 

ovládli, když Béčko bralo bronz a Áčko 

ZVÍTĚZILO! A s poháry se nekončilo, 

i mladší tým se umístil na nádher- 

ném 3. místě! Toto umístění všechny 

tři družstva posunulo do krajského 

kola. Tak obrovský úspěch na těchto 

závodech družstva z Vigantic nikdy 

v minulosti nezažila. Druhé družstvo 

mladších, které bylo složeno z men- 

ších dětí, skončilo na 12. místě, ale pro 

nás byli vítězové, protože do cíle do- 

běhli doslova jako jeden muž, kdy se 

drželi kolem ramen a navzájem si do 

cíle pomáhali, což nás neskutečně do- 

Přestože byly velmi dobře fyzicky při- 

pravené, neočekávali jsme v takovém 

počasí žádné zázraky, ale ve skrytu 

duše jsme doufali, že mladší obhá- 

jí své loňské vítězství a starší se na 

bednu taky dostanou. Všichni, i ti nej- 

menší, zvládli trať s přehledem a na 

teoretické otázky odpovídali bez chyb. 

I když promrzlí, doběhli do cíle s nád- 

hernými časy a všem ukázali, jak umí 

o co nejlepší umístění zabojovat! To, 

co následovalo po zveřejnění výsled- 

jalo. Jsme na děti pyšní nejen za jejich 

výsledky, ale i za to jaká jsou skvělá 

parta, co drží při sobě. Jsme vděční, že 

s takovými srdcaři můžeme pracovat. 

Za vedoucť MH 

Adéla Březková Adámková 
 

 

Halloween - podzimní strašidelné setkání 
Ani letos nechybělo tradiční podzim- 

ní strašidelné setkání. Každý rok se 

počet ťčastníkť navyšuje, tentokrát 

klubovna doslova praskala ve švech. 

Menší děti jsou nadšené každý rok, 

zabavit ale puberťáky je už složitější, i 

přesto se nám to opět povedlo. Vyzrá- 

li jsme na ně tím, že jsme je rozdělili 

do týmů, přidělili jim mladší parťáky 

a museli společně pracovat na vyřezá- 

vání dýní. Opět nám ukázali, jak jsou 

úžasní a bez váhání starší pomáhali 

mladším, i těm nejmenším, aby byl 

výsledek co nejlepší. Celé odpoled- 

ne měli děti nachystané občerstvení, 

některé maminky také přiložily ruku 

k dílu a napekli. Pitný režim byl zajiš- 

těn žabím slizem a krvavým elixírem. 

Když se setmělo, vydali jsme se tra- 

dičně na stezku odvahy, kde šly děti ve 

dvojicích a opět si ti nejstarší rozdělili 

ty nejmenší, a byli jim oporou na děsi- 

vé cestě plné nočních podivuhodných 

tvorů. Po návratu do klubovny jsme 

se navečeřeli a pak unavené děti, po 

prožití dalšího dne plného zážitků s 

hasičskou rodinou, postupně usínaly 

u pohádky. Klubovna zažila zátěžovou 

zkoušku, poprvé v ní spalo více jak 20 

dětí. Těšíme se na další rok. 

Za vedoucť MH 

Adéla Březková Adámková 
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Nejlepší v kraji 
Velmi brzké vstávání na děti čeka- 

lo o čtrnáct dní později, když jsme 

už o pťl 6 ráno odjížděli na krajské 

kolo braňáku konané ve Zdounkách u 

Kroměříže. 

Daleká, ale veselá cesta plná očeká- 

vání a s vědomím, že jedeme repre- 

zentovat náš okrsek, který v nás věří. 

Počasí nebylo tak mrazivé jako v Kar- 

lovicích, ale foukal studený vítr, proti 

kterému se neběželo vůbec jednoduše. 

Trať vedla po poli, což byl nerovný a 

hlavně nestabilní terén. Na první vý- 

běh staršího družstva jsme si muse- 

li počkat až do 10h, proto dopoledne 

všichni zodpovědně využili k opako- 

vání teorie. Zdlouhavé čekání na do- 

běhnutí všech družstev v pěti katego- 

riích, se ale vyplatilo. 

Starší Áčko ZVÍTĚZILO i tady a jako 

nejlepší v kraji postupuje na Mistrov- 

ství České republiky ZHVB, které se 

bude konat 11. - 12.4.2026 v Trocnově 

v jižních Čechách. 

Družstvo mladších se taky nenechalo 

zahanbit a obsadilo nádherné 4. místo 

z celého kraje. O postupu na republi- 

ku se nám před závodem ani nesnilo, 

byl to nás všechny šok a slzy štěstí 

Zimní pĔíprava 
Za podpory dotace Zlínského kraje, 

využíváme během zimního období 

tělocvičnu v naší škole. 

Přípravka má přes zimu větší poho- 

du a trénink má jen hodinku v pátek, 

především na rozvoj hrubé motoriky 

 
 
 

 
tekly proudem. Tak obrovskou radost 

jsme u dětí snad nikdy nezažili, všich- 

ni okamžitě volali rodičům a tento 

úspěch během pár minut obletěl nejen 

Vigantice, ale i okolní vesnice. Po ná- 

vratu nás u hasičárny čekalo nádherné 

překvapení, kdy byla všechna hasič- 

ská auta vyparkovaná se zapnutými 

majáky a společně s rodiči a vedoucí- 

mi vítali čerstvé vítěze. 

Neminula nás samozřejmě ani sprcha 

dětského šampusu, který děti, jako 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
a stmelování kolektivu pomocí her. 

Mladší a starší už na sobě, ale musí 

makat více a tak mají trénink dvakrát 

týdně. 

Jeden den pod vedením Jany Roudné 

trénují uzlování, protože každoročně 

 
 
 

 
správní šampioni, pili z poháru. A aby 

toho nebylo málo, v klubovně na nás 

čekala oslava, kterou jsme si všichni 

zaslouženě užili. 

Děkujeme všem, kteří se na přípra- 

vě podíleli. Díky také patří Amči Ma- 

tušové z Hážovic, která doplnila tým 

mladších v obou závodech a na tomto 

úspěchu má velkou zásluhu. Na jaře 

nám držte palce. 

Za vedoucť MH 

Adéla Březková Adámková 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
víkendy od listopadu do března pat- 

ří uzlovacím soutěžím. Letos se účasti 

na nich naplno ujal tatínek Staňa Gaj- 

důšek a pravidelně s dětmi na tyto sou- 

těže jezdí, za což mu patří velký DÍK. 

Aby neztratili fyzičku, pátky v tělo- 

cvičně dostávají do těla od našeho 

sporťáka Vládi Buchala. Nejen cviky 

na zpevnění těla, ale především dyna- 

mická cvičení na rychlost. Na té musí- 

me stále pracovat. 

Víme, že na pohárových soutěžích, 

především na štafetě nám správné 

zrychlení chybí. Mimo to se během 

zimy musíme opět připravit na další 

zkoušky odbornosti, které proběhnou 

v únoru a taky na jarní braňák, ze kte- 

rého by jsme letos chtěli do Vigantic 

přivést putovní pohár. 

Za vedoucť MH 

Adéla Březková Adámková 
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Po 125 letech CAS ve Viganticích 
Vážení spoluobčané, naše jednotka sboru dobrovolných hasičť Vigantice je nedílnou součástí života obce. Stará se o naši 

bezpečnost při požárech, povodních, dopravních nehodách i dalších mimořádných událostech. Jen v roce 2024 jsme vy- 

jížděli celkem k 31 zásahťm, v letošním roce 2025 prozatím evidujeme 15 výjezdť.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Rok 2025 je pro nás přelomový. 

Poprvé v historii jsme obdrželi 

hasičskou cisternu. 

Tato moderní technika zásadně zvýší 

možnosti pomoci občanům a umožní 

účinnější ochranu životů, zdraví i ma- 

jetku všech občanů. 

Dalším benefitem je také možnost 

techniku využít např. pro čištění ko- 

munikací, efektivní čištění propustku a 

kanalizací, dopravu vody atd. Pořízení 

cisterny byl ovšem jen první krok. Aby 

mohla plně sloužit a být zařazena ve 

výjezdové pohotovosti je nutné ji vy- 

bavit potřebnými prostředky – jedná 

se například o hadice, izolační dýchací 

přístroje a další nezbytné vybavení. 

Tato cisterna byla pořízena z rozpoč- 

tu obce za 590.000 Kč včetně DPH. 

Abychom cisternu dovybavili co nej- 

dříve, rozhodli jsme se zřídit sbírku 

za SDH na www.Donio.cz, kde se nám 

podařilo vybrat 240.300 Kč. 

Dobrovýzvu k této sbírce také založila 

společnost CIE Plasty s.r.o. a přispěla 

tak částkou 23.200 Kč. Patronkou celé 

sbírky se stala herečka Kristýna Ryš- 

ka. Také ji dále prezentovali ostatní 

na svých sociálních sítích Jakub Ko- 

hák, Ondřej Novotný, Ilona Csaková a 

Radim Palán. Tímto bychom jim rádi 

poděkovali za jejich podporu. 

Pořídili jsme i sbírkovou pokladničku, 

která byla umístěna na obecním úřadě 

Vigantice, kde občané a firmy přispěli 

částkou 33.060 Kč. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Do sbírkové pokladničky 

také přispěli: 

◼ Školení první pomoci FK Vigantice 

5.400 Kč 

◼ Kulturní komise obce Vigantice roz- 

svícení stromečku 8.000 Kč 

◼ Kulturní komise obce Vigantice be- 

nefiční koncert 12.513 Kč 

◼ Ženy Vigantic vánoční předprodej a 

módní přehlídka 20.000 Kč 

Celkem jsme tedy obdrželi 319.273 Kč. 

Podali jsme i dvě dotace – bohužel 

byly obě zamítnuty, a tak budeme žá- 

dat opět v dalším roce. 

Není to ovšem zdaleka vše, co je po- 

třeba. Na autě nás čeká i nějaká práce 

a opravy, aby nám všem mohla slou- 

žit co nejdéle. Někteří strojníci si taky 

musí rozšířit své řidičské oprávnění 

pro řízení vozidla skupiny C. 

Téměř všichni členové budou absol- 

vovat další kurzy pro nositele dýchací 

techniky a řadu dalších školení k se- 

znamovaní s novou technikou a vyba- 

vením. 

Intenzivně pracujeme na veškerých 

činnostech abychom uvedli CAS do 

výjezdové pohotovosti. Předpokládá- 

me, že by se nám to mohlo podařit do 

března roku 2026. 

Jsme tu pro Vás 24/7 365 dní v roce!!! 

Milan Baron Petružela, Starosta SDH 

Radek Fojtášek, Velitel JSDH 

  

Nutné investice pro uvedení do provozu: 

1 Oprava karoserie a nosných prvků 50 000 Kč 

2 Izolační dýchací přístroj (IDP) 4x 200 000 Kč 

3 náhradní kompozitní láhev 2x 35 000 Kč 

4 Proudnice pěnotvorná 10 400 Kč 

5 Proudnice Rambojet C52 14 700 Kč 

6 Přiměšovač pěnidla 400 l 8 300 Kč 

7 Hadicové koše 2x 6 000 Kč 

8 Zásahové hadice B 75 20m 4x 12 400 Kč 

9 Zásahové hadice C 52 20m 4x 8 450 Kč 

10 1x Rozdělovač B/ C-C-C 5 718 Kč 

11 Plovoucí čerpadlo PH Cyklon 2/1500 54 850 Kč 

12 Svítilna SURVIVOR Li-lon s atexem 2x 18 600 Kč 

13 Ruční hasící přístroj 6x 9 000 Kč 

14 Kominické nářadí 8 600 Kč 

Investice pro uvedení do provozu 442 018 Kč 
 

Dodatečné plánované úpravy vozidla: 

1 LED majáková rampa modro-červená 140 cm, 12/24 V, ECE R65 21 083 Kč 

2 LED kombinovaný maják zadní 2x 26 000 Kč 

3 LED predátory kombinované 4x 6 000 Kč 

4 Sváděcí výstražná alej oranžová 10 000 Kč 

5 Celoplošný polep CAS 55 000 Kč 

6 Vozidlová digitální radiostanice + instalační materiál 150 000 Kč 

7 Sněhové řetězy 16 300 Kč 

8 Osvětlovací stožár s rampou reflektorů 60 254 Kč 

9 Pneumatiky 4x 40 000 Kč 

Plánované investice 384 637 Kč 

 

http://www.donio.cz/
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POZVÁNKA 

 

 

 
    

2300891254/2010 , v.s.: datum narození nebo v hotovosti přímo na VVH. 
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Nová dětská pĔípravka a skvělé výsledky 
Den se zkrátil, tmy přibylo… Pro některé ne tolik optimistické období, badmintonista však jásá. Konečně mu nešklébí do očí, 

neb při tréningu upírá je hlavně vzhťru, za tím neposedným opeřencem. Naše krásná tělocvična hodně oken má a zapadající 

slunéčko výrazně znevýhodní jednu stranu. Ode dne, kdy se navíc posune čas, se alespoň v tomto ohledu handicap smaže. 

 

 

Od září Peťa transformovala dosavadní 

„miniton“ na badmintonovou „pří- 

pravku“. Vznikl tedy pro děti nový pon- 

dělní koncept tréningů zaměřený více 

na badmintonové dovednosti. Totiž do 

té doby to byla víceméně pohybovka s 

obecným rozvojem malého sportov- 

ce a malou špetkou badmintonu. No a 

změna povzbudí všechny. To se ví. Na 

každém tréninku je cítit energie, radost 

z každého strefeného míčku a malí jsou 

víc důležití.  

Velké poděkování patří Terezce, kte- 

rá Peti v přípravce pravidelně pomáhá. 

Touto cestou jí děkujeme za její nadše- 

ní a chuť, se kterou do toho jde. Mladší 

ty starší vždycky obdivují víc, než je na 

první pohled vidět a to se taky ví. 

Teȧ ty výsledky: 

Hrdě oznamujeme, že sestřičky Va- 

ňurovy na konci listopadu zazářily na 

turnaji Kawasaki Kids Tour v Ostravě 

a obě přivezly cenné kovy – obrovská 

gratulace 

a chlubíme se dál … Naší odchovan- 

kyni Emince Elingrové se podařilo kva- 

lifikovat na Mistrovství ČR U15, hned 

ve všech třech disciplínách. Singl, bedl 

i mix. Stál jsem tam, poslouchal naži- 

vo zpívanou státní hymnu… no co Vám 

budu povídat. Myslím, že to jsou pro 

sportovce přesně ty zážitky, které už v 

něm zůstanou napořád. 

 

 
….pár krát jsme si pinkli a advent už při- 

volává betlémský zázrak. Příští týden 

poslední tréning a pak už klid raketám 

až do silvestra. Turnajem posledního 

dne v roce 2025 pro naše děti a rodiče se 

prostřílíme do toho nového roku. Nebo 

skoro. Jeho poselstvím už tradičně není 

pouze výhrát, ale ukázat dětem, že na 

turnaji to hlavně musí všechny bavit, ať 

se děje co se děje . Tož přeju nám, ať si 

hlavně všichni užijeme. 

Volných dní pro vánoční rozjímání je 

prý letos hooodně, nechť se Vám je po- 

daří prožít s těmi nejdůležitějšími by- 

tostmi ve Vašem životě. 

A hlavně V klidu !!! Petra a Libor 
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Zimní čas s knihou z naší knihovny 
Práce na zahradách skončily a nastal ten pravý čas na četbu. V naší knihovně máme opět na výběr z bohaté nabídky. Je to 

především beletrie jak z našeho fondu, tak z výměnných souborť, dále knihy regionální literatury, knihy pro děti a mládež a 

literaturu naučnou. Nabízíme také časopisy a rťzné druhy zábavných i naučných stolních a karetních her. 

Jsem ráda, že přicházejí noví čtenáři, a to nejen z Vigantic. Je 

to důkaz, že i malá vesnická knihovna má co nabídnout. Naše 

knihovna vítá každého návštěvníka, který si přijde nejen vy- 

půjčit knihy, ale má zájem o besedy a přednášky, které pravi- 

delně uskutečňujeme. 

I v letošním podzimním období se konalo v knihovně několik 

besed a přednášek pro dospělé i děti. V říjnu proběhla před- 

náška spojená s besedou na téma Když se řekne kroj s paní Mí- 

šou Bařinovou. Protože se nás sešlo pouze osm, strávili jsme 

velmi neformální a srdečné setkání v prostorách knihovny. 

Pro děti ze základní školy jsme ve spolupráci s rožnovskou 

knihovnou připravili dvě besedy. První byla určena pro žáky 1. 

a 2. třídy na téma Etiketa aneb Zásady slušného chování, druhé 

se účastnili třeťáci a čtvrťáci a besedovali o pohádkách, mýtech 

a pověstech z Valašska. Tímto děkuji paní Renatě Vinklerové z 

rožnovské knihovny. 

 
 

 
V listopadu naši knihovnu navštívila paní Chovancová, která si 

připravila druhou část velmi poutavé a pro zájemce přitažlivé 

přednášky na téma Rodokmeny. A o pár dnů později už poně- 

kolikáté přijel z Valašského Meziříčí pan Štěpánek s cestova- 

telskou přednáškou o Jižní Koreji. 

Do konce roku je v plánu ještě přednáška manželů Márových 

o Austrálii a předvánoční neformální setkání se čtenáři a pří- 

znivci knihovny. 

V rámci vzdělávání knihovníků jsem se zúčastnila podnětné 

exkurze do knihoven v Hukvaldech a Řepišti. 

Závěrem bych ráda poděkovala vedení obce, zejména panu 

místostarostovi a také paní Matušové za vstřícnost a spolu- 

práci po celý rok. 
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Svět 

● v Kosovu začal ozbrojený konflikt 

mezi kosovskými Albánci a Srby. 

● Brazílie oznámila, že dva měsíce 

zuřící požáry zničily amazonský pra- 

les o rozloze dvou třetin ČR 

● v červenci rozvodněné řeky zapla- 

vily několik východoslovenských ves- 

nic, ve vlnách zahynulo na 40 lidí 

● v parlamentních volbách na Sloven- 

sku zvítězilo HZDS 

 

 

Česká republika 

● prezident Václav Havel jmenoval 

novou vládu Josefa Tošovského 

● v lednu na schůzi obou komor pro- 

běhly prezidentské volby, v druhém 

kole byl zvolen Václav Havel 

● na 18. ZOH v Naganu získal český 

hokejový tým historicky první zlatou 

olympijskou medaili 

● prezident Havel byl kvůli perfora- 

ci střeva operován v Innsbrucku. Po 

několika dalších operacích a kompli- 

kaci s arytmií byl zhruba půl hodiny v 

ohrožení života 

● v červnu se konaly předčasné volby 

do sněmovny. Zvítězila ČSSD, pre- 

miérem se stal M. Zeman, předsedo- 

vé ČSSD a ODS podepsali „opoziční 

smlouvu“ 

● Hutní a strojírenská a.s. Vítkovice 

definitivně uzavřela 162letou historii 

Ekonomika 

● minimální mzda – 2650 Kč 

● průměrná mzda – 10776 Kč 

● průměrný důchod – 5496 Kč 

● cena benzinu 23-25 Kč/l, nafty 19 Kč/l 

 

 

Vigantice 

● na konci roku 1998 měla obec 839 

obyvatel, z toho 411 mužů a 428 žen. 

Během roku se narodilo 5 dětí, 7 občanů 

zemřelo, 15 lidí se přihlásilo k pobytu, 

odhlásilo se 5 

● v obci bylo 273 obytných domů s po- 

pisnými čísly, 5 bytových domů, 14 bu- 

dov obecních, sloužících k podnikání, 

kostel 

● počet domů trvale obydlených 208, 

neobydlených 18, domů sloužících k re- 

kreaci asi 29 

● dřevěnice trvale obydlené – 21, neo- 

bydlené, nebo rekreační – 22 

● během roku přibylo 69 domovních 

plynových přípojek, byly opravovány 

cesty a mosty poškozené loňskou po- 

vodní, byl zprovozněn nový most na 

dolním konci 

● v listopadu se konaly komunální vol- 

by, starostou byl zvolen Ing. Radek Po- 

rubský, místostarostou Vratislav Majer 

● uskutečnily se všechny tradiční kul- 

turní programy 

● v obci působilo ZOD a asi 9 soukro- 

mých zemědělců 

● Myslivecké sdružení mělo 44 členů, 

předsedou byl Josef Fojtášek z Hážovic. 

Honitba se rozkládala na ploše 2138 ha, 

honební plocha činila 1744 ha. Byla vy- 

budována bažantnice, nakoupeno 150 ks 

sedmitýdenních bažantích kuřat. Ulove- 

ná zvěř – 23 ks srnčí, 5 zajíců, 55 bažantů. 

 
● SK Vigantice mělo 250 členů, před- 

sedu M. Janíka a 4 družstva. Muži hráli 

Župní přebor slezský, starší a mladší 

žáci okresní přebor. 

V letních měsících se hráči zúčastnili 

turnajů v Itálii a ve Francii. 3 hráči SK 

Vigantice hráli v nejvyšší soutěži: René 

Bolf za Baník Ostrava, Radim Kučera za 

FC Opava, Milan Baroš jako reprezen- 

tant ČR za juniory. 

Základní rekreační tělesná výchova – 

Sport pro všechny: v obci cvičily mladší 

a starší žákyně pod vedením Jany Janí- 

kové, dorostenky cvičila Jana Malinov- 

ská, ženy Ludmila Bělíková. 

Průměrné počty žactva okolo 30, do- 

rostenek 10, žen 25. Cvičilo se na nářadí, 

cvičení s hudbou, sportovní hry, turis- 

tické výlety pěší i na kolách, odbíjená, 

vybíjená, jóga, kalanetika. 

Vybudování asfaltového hřiště u ško- 

ly přilákalo zájemce o nohejbal, tenis a 

košíkovou. 

výroby železa v Ostravě symbolickým   

posledním odpichem 

  ● Školu v roce 1997-98 navštěvovalo 52 

žáků, škola byla trojtřídní s pěti roční- 

Region 

● vsetínské transfuzní stanici hrozi- 

lo zrušení, odebranou krev neměl kdo 

zpracovávat 

● v okresní nemocnici Vsetín byl uve- 

den do provozu nový počítačový tomo- 

graf 

● v červenci se po roční nepřítomnosti 

vrátila socha Radegasta na své místo na 

Radhošti 

ky, působilo v ní 5 pedagogických pra- 

covníků a 6 provozních. 

 
● Mateřská škola v roce 1977-98 měla 

17 dětí, o které se staral čtyřčlenný per- 

sonál. 

 
● SDH měl 111 členů. Kromě různých 

zásahů, soutěží a organizování kultur- 

ních akcí provedli v obci sběr železa. 

Z kroniky 1998 

Lidé v obci 

V nedávné době nás 

navždy opustili: 

 

Všem pozůstalým vyjadřujeme 

upřímnou soustrast. 
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NOVÁ POBOČKA 
Videčská 28 

ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 

 

Rodinná firma 

s více než 30letou tradicí 

kompletní pohřební služby 

civilní i církevní obřady 

kopání hrobů 

prodej uren a hřbitovních doplňků 

Parkování přímo u kanceláře 

Pohřební vozy Mercedes 

Převozy zemřeljch NONSTOP 
PROVOZNÍ DOBA KANCELÁŘE 

606 206 167 Pondělí–Pátek 8:00 –16:00 Sobota–

Neděle po telefonické domluvě 

www.pohrebzarsky.cz 

Změny v provozování kabelové TV Vigantice 
Oznamujeme klientťm kabelové televize, sítě TKR Vigantice, že od 1. 1. 2026 přebírá veškeré smlouvy a 

závazky společnost 4M Rožnov NET s.r.o. 

Z tohoto dťvodu dojde ke změně ťhrady poplatkť na nové číslo bankovního ťčtu: 344382460 / 0300 

 
Prosíme klienty, kteří mají zvolený zpťsob ťhrady trvalým příkazem formou předplatného 

(po staru se splatností k 20. dni prvního měsíce zvoleného platebního období): 

◼ aby provedli změnu bankovního účtu, variabilního sym- 

bolu a termínu splatnosti platby s předstihem, 

 
◼ platby budou hrazeny formou předplatného, splatnost 

je nově k 20. dni předcházejícího měsíce (tj. nový termín 

splatnosti na měsíc leden je k 20. 12. 2025), 

◼ stávající variabilní symboly pro kabelovou televizi budou 

zrušeny a nahrazeny novými. Klientům budou nové varia- 

bilní symboly sděleny do 20. 11. 2025, 

◼ při platbě na fakturu bude na začátku platebního období 

zaslána na e-mail uvedený ve smlouvě (tj. faktura na období 

leden bude zaslána v první polovině ledna). 

 
Klienti, kteří chodili platit v hotovosti na OÚ Vigantice nebo neobdrželi nové variabilní symboly, ať kontaktují obchodní 

centrum 4M Rožnov NET na tel. 603 255 372 nebo na lince 571 626 345, případně e-mailem na info@4mroznov.net 

Veškeré ceny a podmínky zťstávají beze změny 

Dle zákona mají klienti právo odstoupit od smlouvy při neakceptaci změny do 30 dnť okamžitě bez sankcí. 
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 prodej uren a hřbitovních doplňků 

Parkování přímo u kanceláře 
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www.pohrebzarsky.cz 

 
PROVOZNÍ DOBA KANCELÁŘE 

Pondělí–Pátek 8:00 –16:00 Sobota–

Neděle po telefonické domluvě 

 STAV 

Všichni přejí zdraví, štěstí a lásku. 
My přidáváme ještě střechu, 

která to všechno 
udrží pohromadě. 

Rožnov p. R., Meziříčská 100 

tel: 739 116 969 PF 2026 

http://www.pohrebzarsky.cz/
mailto:info@4mroznov.net
http://www.pohrebzarsky.cz/
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